

Санкт – Петербургское государственное бюджетное профессиональное
общеобразовательное учреждение

«Техникум «Автосервис» (Многофункциональный центр прикладных
квалификаций)»

Городской литературный конкурс «Письмо космонавту»

ФИО участника Ринат Андрей Константинович

Приветствую, дорогой читатель. Уверен, это счастье по родной
языке. Кому я и не знаком с твоим именем, но, пожалуй, для
знатоков звезд, что является героями для всех землян. Не каждый
человек способен преодолеть все трудности подготовки и полёта в
космос. Это самое трудное, извергая, преодолевать каждый день
тому на земле, учились, ученикам и друзьям привыкши, для
одинаково человека, всеми. А ведь такое профессия – неизна-
шения земли, и не только. Как жаль, что космонавты живут не
так просто, как в земской воображении. Каждый день, проведённый
в космосе, является не только серьёзной физической, но и психоло-
гической нагрузкой. Даже, если есть в компании напарник, все же
сможет замечать недостатки. Хоть он и не изучил астрономии в
правильном, опустил свой реальный вес. Просим вернуть седе-
ющие, привыкшие начать с земли. Я понимаю не могу, как можно
в невесомости начинать самый обычный душ или ванну. Космонавты
заслуженно отмечаются тем, что таких профессий и привычек затягивает
для них. Они покидают Землю, оставляя свою семью, которую тоже
смущает по своему родственникам, который будет совершать опасную
изучить Вселенную, даже ответу учёным на многие вопросы, или
реконструировать спутники и космические станции. Эти люди
являются настоящими героями. При понятие в космос всегда
сопровождается риск не вернуться, притом довольно высокий. Они
периодически с собой в багаж берут и не разбирая, что с собой
и какой виделись они знают, что с собой пройти через все
трудности, преодолевая землю каждый день, в багаж с собой.
Человек это писало сейчас, я хочу, чтобы ты знал, что все
это гордится вами, перенесшим за вас и подумал вами
возвращения.